

ΚΑΤΙ ΜΑΣ ΕΛΛΕΙΨΕ

Βρισκόμαστε στον αιώνα της προόδου και των μεγάλων ανακαλύψεων...

Και όμως...

Καμιά απ' αυτές δεν μπόρεσε να αντικαταστήσει τη Φύση που σε όλες τις περιπτώσεις αποτελεί τον ασφαλέστερο τρόπο προλήψης και θεραπείας όλων των δεινών.

Και όμως...

Ένα από τα σύγχρονά τετρα πτερότερα που ανεκτίμητος της 'Ελληνικής Φύσης' αν στείλουν άγνωστο στην πέλι μας.

Και όμως...

Τώρα είναι κτήμα μας: Τα καλύτερα νερά της 'Ελλάδος' τα επιτραπέζια μεταλλικά νερά

ΝΙΓΡΙΤΑ

Έρχισαν να κυκλοφορούν στην πόλη μας και να σκορπίζουν σε όλους μας, τα εδαφολογικά τους αποτελέσματα.

Αιτίες

ΝΙΓΡΙΤΑ σημαίνει αβρογυμνή λειτουργία του οργάνου μας.

ΝΙΓΡΙΤΑ σημαίνει το μεταβολικό νερό, που υποδεικνύεται για το αίμα, όταν χλωμό είναι, όταν σπασίται, χροιά, όταν υποκαλιέται, όταν υποκαλιέται, όταν υποκαλιέται...

ΝΙΓΡΙΤΑ σημαίνει ΥΓΕΙΑ.

ΔΙΑΡΚΗΣ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΗ ΚΑΦΕΝΕΙΩΝ ΚΕΝΤΡΟΝ

ΤΗΛ. 23-54 ΠΑΤΡΑΙ

ΝΕΑ ΕΞ ΑΙΓΙΟΥ

ΑΙΓΙΟΝ. (Του αναπερνούν τον Μεσοποταμικό Ναόν, όπου θα χοροστατήση και ο Σαρμ Μητροπολίτης κ. Λαζαρόπουλος και θα εμιλήσει ο θεολόγος καθ' ηγήνη κ. Παναγιώτης Καβαλιρτζής. Το απόγευμα, φραν 3 1/2, θα λάβη χώραν εις τα γυμνάσια φιλολογικήν εστίασην...

ΕΡ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΝ. Συναρχαίοι ανατίκωσι αι έργα ανακατασκευής της οδοῦ 'Αγρινίου-Θέρμου εκτελεσθέντων των αναγκαίων τεχνικών έργων και κατασκευασθέντων των νέων γεφυρών...

ΝΕΑ ΕΞ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

ΑΓΡΙΝΙΟΝ. (Του αναπερνούν τον Μεσοποταμικό Ναόν, όπου θα χοροστατήση και ο Σαρμ Μητροπολίτης κ. Λαζαρόπουλος και θα εμιλήσει ο θεολόγος καθ' ηγήνη κ. Παναγιώτης Καβαλιρτζής...

ΠΑΡΑΧΩΡΗΤΗΡΙΑ ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΩΝ ΟΙΚΜΗΤΩΝ

Εις δικαιοδότης Πατρών (και Αιγίου) υπό της Νομαρχιακής Έπιτροπής Αχαΐας, εξεδόθησαν τα παραχωρητήρια προσωρινών οικήματων εκχωρουμένων εις τους κάτωθι δικαιούχους...

ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ

Από πενήνταμερο ηργισαν η επίσημη διαφοράν πεσοφουμένων της πόλεως μας, υπό συνεργείων του Δήμου. Τα εν λόγω πεσοφουμένα κατασκευάζονται ομοίωσιν από την άμεσον επιβλυσιν του Μηχανικού του Δήμου κ. Χριστοπούλου.

ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ

Το δίκιον δικτυον 'Αγρινίου-Μακρυναίας Ναυπικού άποκαταστάθη πλήρως και η συγκοινωνία διεξάγεται ομαλώς.

ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ

Εντός των ημερών θα δημοπρατηθή η κατασκευή της γαβύρας Κίουσσας επί της οδοῦ Σίμου-Πατάτου εις την όρειν ήν Ναυκακίαν.

ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ

Εξυμνήθησαν δι ειδικά πιστώσεις διὰ τό δίκιον δικτυον Ναυκακίας ως και διὰ τό δικτυον Ξηρομέρου. Υπό του Νομορχιακού κ. Θ. Καραντζού κανηνητήθησαν τά συνηγεία διὰ την άπογραφήν των συσσωματωθών οικογενειών και έξαρτήσεων των προκληθεσών ζημιών εις τά οικήματα των πληγέντων από τούς σεισμούς χωρίων της Μακρυναίας.

ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ

Υπό του κ. Καραντζού εδόθησαν άδοτηρά διατάγματα διὰ άμφιβωτικάτων έκτιμήσεων ζημιών προς άπεφυγήν παραπόων.

ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ, Γαλλικά, Αμερικανικά περιοδικά, φυλαρίνια, διάφορα βιβλιοπωλείων Μπατισία Ρίχα Φαρμάκων 57

ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ

ΖΗΤΗΤΑΙ εις τις προς άγοράν άκ ή όμορφη, άξίας μέτρον 250 λίθων. Πληροφορία Κορυμνή ή 112Α.

ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΤΑΚΤΙΚΑΙ ΤΡΑΜΒΑΙ ΕΛΛΑΔΟΣ ΒΕΛΓΙΟΥ ΟΛΛΑΝΔΙΑΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ ΑΓΓΛΙΑΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ

INTEAL - ΠΑΝΘΕΟΝ ΣΗΜΕΡΟΝ Ο σφραγισμένος κόλλος του ΣΕΣΙΑ ΝΤΕ ΜΙΑ ΣΑΜΨΩΝ ΚΑΙ ΔΑΛΙΔΑ

ΝΕΑ ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ ΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΥ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΥ ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΥ

ΝΕΡΟ Κου είναι στο ΚΤΗΜΑ το Χρυσόφω " " " στο ΔΗΜΟ ή 'Υγεία " " " στην ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ή Ζωή και Εργασία

Ο ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ Κ. ΜΙΧΑΗΛ ΒΟΪΝΕΣΚΟΣ ΔΕΧΕΤΑΙ ΕΝ ΤΩ ΙΑΤΡΕΪΩ ΤΟΥ ΦΙΛΩΣΙΜΕΝΟΣ-ΥΨΕΛΑΝΤΣΥ

Από σήμερα! Η πιο καταπληκτική εξέλιξη στην βενζίνη στα τελευταία 32 χρόνια. SHELL ICA IGNITION CONTROL ADDITIVE. Κάνετε την δοκιμήν του διηκού ανεφοδιασμού και θα καταλάβετε άμείωσ την διαφοράν. ΔΙΠΛΩΜΑ ΕΦΕΡΣΙΤΕΧΝΙΑΣ Νο 14156